

Avram M. Abinun, trg. galanteriske robe, Beograd, Višnjićeva ul. 3.-

Protokolisani vlasnik firme je gore imenovani, a u firmi je ~~tajmexzain~~ od kraja 1933 godine tajno zainteresovan Isak Manojlović kapitalom od Din. 60-70.000.-, koji inače ima svoju protokolisanu radionicu ~~zaxkzraan~~ od cca 1931 godine za izradu kožnih pertli u Bgd. u Rige od Fere ul. 16, koju mu ali vodi otac Manojlo Manojlović, a Isak radi i putuje za račun gornje firme po celoj državi i kupuje partije robu i u toj robi kupuju na partije rade i na veliko iz ruke u ruku. ~~Korad~~ Partii-ware se kupuje mahom u galanteriji i nirnberškoj robi. Predmet poslovanja firme je u stvari galanteriska, nirnbeška, sitničarska roba, te delom i dečija konfekcija i radnička konfekcija.

Tok poslova je srazmerno dosta dobar. Na lageru se nalazi robe u vrednosti od cca Din. 200-250.000.-, na koji se duguje cca Din. 80-100.000.-. Plaćanja teku prema iskustvima liferanata uredno, a način poslovanja je do danas bio solidan. Primećuje se, da upitani ima i jednog brata koji ima svoju agentursku radnju, ali u okviru iste ima i jednu radionicu za izradu pufni za puder, koja ali nije protokolisana i svu potrebnu robu za tu radionicu naručuje preko brata Avrama. U ličnom pogledu sopstvenika firme opisuju povoljno, ispravan je i pošten čovek i za poslovne veze i odgovarajuće robne kredite može da dodje u obzir. Za upitanih RMK ~~xxxxxxx~~ 3.500.- može da dodje u obzir s obzirom na visinu isključivo uz menicu.-

Beograd, 27.7.1936.

MM.

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

ИРБ-2474-7699

Avram M. Abinun, trgovina nirnberske i sitničarske robe, Beograd, Višnjićka ul. 3 (Pasaž)

Ova trgovina nirnberske i sitničarske robe, te nešto galanterije na veliko osnovana je na ovdašnjem tržištu cca 1934 godine. Protokolisani vlasnik iste je Avram M. Abinun, cca 1906 godine rođen, nije oženjen, a tajni ortak u poslu ~~xxxxx~~ sa 50% mu je rođeni brat Jakov M. Abinun, cca 1901. godine rođen, oženjen. Oni su bratovljinici, a firma glasi ~~XXXXXXXXXXXXXX~~ samo na Avrama, jer Jakov nema slobodno ime, pošto je pao pod stečaj 1928 godine sa svojom radnjom u Beogradu na Kneževom Spomeniku 3 i nije se naravnio sa svojim poveriocima. Avram putuje po unutrašnjosti i obradjuje trgovce, ali istovremeno se on nalazi u svojstvu trgovačkog putnika i agenture Marka Albaharia iz Beograda. Pored njih dvoje u firmi je tajno zainteresovan kapitalom i Isak Manojlović, ali to u okviru ove firme sa trgovinom partie ware, on se interesuje za prodaju robe po partijama i tako prave geschäft. Firma ima i jednu malu radnjicu na malo u Višnjićevoj ul. 1 na ulazu same pijace, koju vodi njihov bivši trgovački pomoćnik Ranko Manić. Naime Manić je uložio lično u taj posao Din.... 15.000.-, a Abinun mu je dao od gore još nešto malo robe na kredit. Manić ne vodi firmu na svoje ime, jer nije još pučletan niti je vojsku služio, ali će se postepeno osloboditi i voditi samostalnu trgovinu, tako da ova veste radnje može da se smatra u pogledu interesmana firme Abinun samo privremeno. Treći brat Abinuna zove se Isak Abinun i on ima takodje svoju agentursku radnju bez protokolisanje firme i radionicu puder+quasni.

Tok poslova gornje firme inače nije loš po svome prosperitetu, ali je zamah posla sam po sebi dosta ograničen usled nedostatka obrtnog kapitala za posao na-veliko. Na lageru se danas nalazi robe u vrednosti od cca Din.... 150-200.000.-, računajući tu i nešto robe u radnji na malo koju vodi Ranko Ma-